
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

［かいせつ］ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

① 

② 

１

９kg 

10kg

① 

② 

３ kg 

５ kg
２

２

［かいせつ］ 

②　０の下の数字が10kgなので，このはかりは

10kgまではかれます。 

②　０の下の数字が５kgなので，このはかりは５kg

まではかれます。 

１



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

［かいせつ］ 
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③ 

④ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

① 

② 

１

４kg 

５ kg

① 

② 

６ kg 

10kg
２

２

［かいせつ］ 

②　０の下の数字が５kgなので，このはかりは５kg

まではかれます。 

②　０の下の数字が10kgなので，このはかりは

10kgまではかれます。 

１



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

［かいせつ］ １

① 

② 

③ 

イ 

ア 
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２ ①　 

　ア イ 

 

 

 

 

 3kg 5kg

②　 

　ア イ 

 

 

 

 

 8kg 2kg

③　 

　ア イ 

 

 

 

 

 4kg 3kg750g

①　大きなめもりは10kgを10こに分けているので，

１めもりは１kgです。 

　　小さなめもりは１ kg を 10こに分けています。

　１kgは1000gなので，１めもりは100gです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

［かいせつ］ 

① 

② 

１

17kg 

20kg
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④ 

10 

８ 

２ 

５ 

２

２

１ ②　０の下の数字が20kgなので，このはかりは

20kgまではかれます。 

　左のはかりを見て，りんごの重さは２ kg500gだ

とわかります。りんごの重さは同じなので，右のはか

りも２kg500gをさしています。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／重さ（キログラム）①

［かいせつ］ １

① 

② 

③ 

ア 

イ 

ア 

① 

② 

１ kg400g 

５ kg

２

２ ①　 

　ア イ 

 

 

 

 

 4kg 2kg

②　 

　ア イ 

 

 

 

 

 4kg 6kg

③　 

　ア イ 

 

 

 

 

 5kg 2kg500g

①　大きなめもりは5kg を 5こに分けているので，

１めもりは１kgです。 

　　小さなめもりは１ kg を 10こに分けています。

　１kgは1000gなので，１めもりは100gです。 
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